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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR 
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Aanwezig: 
Hannes Verdoodt, OCMW-voorzitter
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Marc Faes, Guido Van Cauwelaert, 
Gemeenteraadslid
Michel Vanderhasselt, Burgemeester
Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Christiane Servranckx, Geert De Feyter, 
Arno De Paepe, Ines Swaelens, Jochen De Mulder, Anna Parys, Kris De Meuter, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, Vera Servranckx, Maria Segers, 
Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, Algemeen Directeur
                                   
Verontschuldigd:                                                             
Sophie Claeys, Timo Schoukens, Xanne Vermeir, Gemeenteraadslid

1. Minder Mobiele Centrale (MMC): goedkeuring verhoging kilometervergoeding en 
wachtvergoeding en aangepast reglement. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 77 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 14, hoofdstuk 5 van het decreet lokaal sociaal beleid d.d. 9 februari 2018 
betreffende de vermaatschappelijking van de lokale sociale hulp- en dienstverlening, zoals 
gewijzigd tot op heden; 
Gelet op de verhoging van de brandstofprijzen is het aangewezen om het huidige bedrag 
van € 0,35/kilometer op te trekken naar een vergoeding van € 0,37/kilometer;
Gelet op het bedrag dat heden van toepassing is als kilometervergoeding voor 
dienstverplaatsingen van het personeel voor een gemotoriseerd voertuig;
Considerans
Overwegende dat Taxistop liet weten dat het OCMW vrij is om zelf een kilometervergoeding 
te bepalen;
Overwegende dat het aangewezen om de kilometervergoeding niet hoger te maken dan de 
vergoeding die het personeel krijgt voor verplaatsingsonkosten;
Overwegende dat de vrijwilligers erg belangrijk zijn voor de werking van de MMC;
Overwegende dat wordt voorgesteld om de kilometervergoeding vanaf 1 juli 2022 te 
verhogen naar € 0,37/kilometer;
Overwegende dat de wachtvergoeding heden een vast bedrag van € 3 bedraagt, ongeacht 
de duur van de wachttijd;
Overwegende dat wordt voorgesteld om de wachtvergoeding te verhogen naar € 3 per 
begonnen uur;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het BCSD in zitting van 31 mei 2022;
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Besluit
Artikel 1. - De raad keurt de verhoging van de kilometervergoeding van 0,35/kilometer naar 
0,37/kilometer goed.
Artikel 2. - De raad keurt de wachtvergoeding voor de Minder Mobielen Centrale-chauffeur 
t.b.v. € 3 per begonnen uur goed.
Artikel 3. - De raad keurt het aangepaste reglement MMC, zoals toegevoegd in de bijlage, 
goed.

NAMENS DE RAAD,
Algemeen Directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

OCMW-voorzitter,
(get.) Hannes Verdoodt

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  1 juli 2022


